

Уважаемые коллеги! Дорогие друзья!

Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством.

Уходящий 2013 год стал важной вехой в жизни всего холдинга. Завершился важный этап консолидации газораспределительных активов, теперь мы работаем практически во всех регионах страны. Многие компании холдинга уже работают под единым брендом «Газпром газораспределение». Сегодня мы уверенно можем говорить о том, что российское газораспределение – это единая система, единая команда газовиков, обеспечивающая надежность и безопасность газоснабжения жителей нашей страны.

В Новом, 2014 году, нашей компании исполнится 10 лет, и я уверен, что в этот юбилейный год вместе мы добьемся самых высоких результатов. Ваш профессионализм и ответственность, ваши энергия и опыт – гарантия того, что мы с честью выполним любые, самые сложные задачи.

Уважаемые коллеги! Искренне благодарю всех вас за достойный труд и верность общему делу. Пусть Новый год принесет вам удачу, благополучие и успех во всех начинаниях.

Счастья, крепкого здоровья и всего самого лучшего вам и вашим близким.

Генеральный директор
ОАО «Газпром газораспределение»



С.В. Густов